

DATUM - 3 IX. 1977

GODINA 7

4

НАРОДНА БИБЛИОТЕКА
ЗАВИЧАЈНИ СОЦИ

Кат. бр. 17-82

Б О Р



INFORMATIVNI
LIST

RUODAR

Sa sednice Radničkog saveta OOUR JAMEG RADA

USVOJEN ELABORAT O SANACIJI ZA 1977. GODINU

Otklanjanje naših slabosti omogućuje bolje rezultate

Elaborat o sanaciji treba realizovati do kraja ove godine, kako bi kraj godine dočekali sa pozitivnim finansijskim rezultatima, odlučio je Radnički savet OOUR Jama, na sednici od 25. avgusta usvajajući Elaborat o sanaciji za 1977. godinu.

Kao što je poznato, OOUR Jama je, za prvih šest meseci ove godine imala negativne finansijske rezultate poslovanja, te je bilo neophodno izraditi program za pokriće ostvarenog negativnog finansijskog rezultata poslovanja. Cilj izrade sanacionog programa je u tome da se definišu ciljevi i mere čije će ostvarenje sanirati ostvarene gubitke i omogućiti ostvarenje pozitivnih finansijskih efekata i u ovoj godini.

Sa Elaboratom o sanaciji upoznade se svi radnici kako bi svaki prema svojim mogućnostima doprineo otklanjanju subjektivnih i objektivnih teškoća (loša radna i tehnološka disciplina, mali stepen iskorišćenja raspoloživih kapaciteta i radnog vremena, loše rukovanje i održavanje opreme, loša organizacija posla i td.), koji su u velikoj mjeri doveli da se ostvare negativni rezultati.

Realizacija sanacionog programa u pogledu fizičkog ogima proizvodnje i planiranih troškova poslovanja omogućuje porast ličnih dohodaka za 10 % , u odnosu na prošlu godinu.

Ostvarenje postavljenih ciljeva i zadataka sanacionim programom sanira (pokriva) ostvareni poslovni gubitak u prvom polugodištu ove godine i obezbeđuje pozitivan finansijski rezultat poslovanja u 1977. godini. Dakle, učinimo sve što je do nas za bolje poslovanje u interesu svih.

(V.T.)

(V.T.)

ZABRANA NEOPRAVDANE ISPLATE PREKOVREMENOG RADA

Prekovremeni rad se dozvoljava i isti će se platiti samo u slučaju kada se radnik poziva od kuće u vezi neke veće havarije koja u mnogome utiče na proizvodnju a i u izuzetnim slučajevima ako je neophodno da se produži rad po isteku radnog vremena. U svim ostalim opravdanim slučajevima za prekovremeni rad radnik ima pravo odmora, srazmerno uloženom radu. Za ovu zabranu Radnički savet OOUR Jama se odlučio zbog toga što je dolazilo do povrede člana 56 Samoupravnog sporazuma o međusobnim odnosima radnika u udruženom radu, a u vezi prekovremenog rada.

(V.T.)

"TIMOGRADNJA" IZVODI RADOVE

Građevinski i građevinsko-zarlatiski radovi na objektima kupatila sa četom za spasavanje i kompresorske stanice ustupaju se Gradjevinskom preduzeću "Timogradnja" - Zaječar, gradnja Bor - odlučeno je na sednici Radničkog saveta OOUR Jama, održanog 25. o avgusta 1977. godine.

Ponude za izvodjenje pomenutih radova dostavila su 6 građevinskih preduzeća, ali najpovoljniji ponuđač bila je "Timogradnja" - Zaječar, gradnja Bor.

Na istoj sednici doneta je i odluka o odobravanju kredita za izgradnju puta Majdanpek - Bor, deonica Tanda - Luka, koji će biti plasiran u vidu dugoročnog kredita.

(V.T.)

PRIZNATA INTERNA KVALIFIKACIJA RADNICIMA OOUR JAMA

Šezdesetorici naših radnika, Radnički savet OOUR Jama priznao je stručnu spremu kvalifikovanih radnika (interna), zanimanje kopač rudarske struke. Radnici su se osposobili za ovo zanimanje u Obrazovnom centru "Ivo Lola Ribar" Bor - OOUR Škola za obrazovanje radnika u procesu rada, u vremenu od 06. decembra 1976. godine do 10. juna 1977. godine. Na osnovu ove odluke osposobljenim radnicima za radno mesto kvalifikovani kopač izdaće se uvećenje o stečenoj kvalifikaciji.

(V.T.)

USKORO PROGRAM OBRAZOVANJA I STRUČNOG USAVRŠAVANJA KADROVA

U toku je izrada velikog programa obrazovanja i stručnog usavršavanja kadrova u OOUR Jama, odnosno Radnoj organizaciji Rudnici bakra Bor. Cilj izrade programa je da se blagovremeno sagledaju potrebe za svim obrazovnim aktivnostima koje bi se realizovale u toku školske 1977/78. godine.

(V.T.)

ODLUKA O STIPENDIRANJU KADROVA

U školskoj 1977/78. godini OOUR Jama stipendiraće 47 učenika u školi za kvalifikovane radnike (30 rukovaoca rudarske mehanizacije, 10 mašin-bravara, 5 elektrovarioca i 2 električara), 5 učenika u srednje tehničkoj školi (3 rudarski i 2 elektro odseka jake struje) i 3 studenta (2 Elektrotehnički fakultet jake struje i jedan rudarski mašinstvo u rudarstvu). U istoj godini usmeriće se 13 učenika u školi za kvalifikovane radnike za ona zanimanja za koja je Jama zainteresovana (5 mašinbravara, 5 elektrovarioca i 3 električara). Odluku o stipendiranju i usmeravanju učenika i studenata u školskoj 1977/78. godini i orijentacioni plan do 1980. godine doneo je Radnički savet OOUR Jama na poslednjoj sednici od 25. avgusta 1977. godine.

Prijem kandidata izvršiće se putem konkursa koji će biti raspisan do kraja meseca septembra ove godine.

Izbor kandidata u najvećem broju izvršiće se iz redova učenika koji su pohađali program usmerenog obrazovanja.

(V.T.)

PROGRAM RAZVOJA JAME U SREDNJEROČNOM I DUGOROČNOM PLANU

U cilju korekcije Srednjeročnog plana jamske eksploatacije u Boru, a posebno radi sagledavanja dugoročnog razvoja jamske eksploatacije, dogovoreno je da se za OOUR Jama izradi "Program razvoja jame u srednjeročnom i dugoročnom planu".

Program treba da definiše tehnologiju, obim i dinamiku proizvodnje i usluga, ukupan prihod i troškove, investiciona ulaganja u razvoj jamske eksploatacije, organizaciju i ekonomiku poslovanja OOUR Jama u okviru Rudnika bakra Bor.

Ovaj program se radi u tri faze: srednjeročni razvoj i razvoj jamske eksploatacije do završetka rada površinskog kopa - u ovoj godini, a deo programa koji se odnosi na period po završetku rada površinskog kopa - u idućoj godini.

Na izradi programa angažovani su stručnjaci Odeljenja za podzemnu eksploataciju Instituta za bakar u Boru i stručnjaci OOUR Jama.

(D.S.)

NAKNADE ZA OBEŠTEĆENJE PORODICA I RADNIKA

Na poslednjoj sednici Radničkog saveta OOUR Jama, održanoj 25. avgusta 1977. godine, donete su odluke o visini obeštećenja porodica poginulih radnika na poslu, radnika zbog telesnog obeštećenja usled povrede na radu.

Na predlog Komisije za socijalnu zaštitu, a na osnovu Samoupravnog sporazuma o utvrđivanju jedinstvene socijalne politike i solidarnosti u Basenu, Radnički savet je odlučio da se porodicama poginulih radnika isplati osamnaestomesečni (18) lični dohodak kvalifikacije poginulog u SOUR Jama. Ovo obeštećenje dodeljeno je sledećim porodicama poginulih radnika:

- porodici pok. Adamović Jovana,
- porodici pok. Jovanović Milentija
- porodici pok. Janković Koste

Prema procentu telesnog oštećenja novčane naknade su dobili sledeći radnici koji su se povredili na radu:

- Aleksadar Spasić,
- Bećir Salifovski,
- Miloš Đikanović,

Zahtev Vojislava Čorbolokovića je odložen za kasnije, jer Komisija za socijalnu zaštitu nije mogla, do sednice Saveta, doći do proseka njegove kvalifikacije u 1970. godini.

Dimitrije Momčilović i Ljutomir Rašić su podneli zahteve za obeštećenje usled telesnog oštećenja ali nisu dostavili rešenja o procentu telesnog oštećenja te su i njihovi zahtevi odloženi za kasnije.

Zahtev Ilija Milanovića za obeštećenje je odbijen, jer se kod imenovanog radi o profesionalnom oboljenju što mu po Samoupravnom sporazumu ne sleduje, a i ranije je njegov zahtev Savet već odbio. (V.T.)

ŠESTORO NA VIŠU UPRAVNU ŠKOLU

Radnički savet OOUR Jame na sednici od 25. avgusta ove godine dao je saglasnost šestorici naših radnika za vanredno školovanje na Višoj upravnoj školi u Zagrebu, istureno odelenje u Paraćinu. Saglasnost su dobili : Milojka Petrović, Branko Rajković, Zoran Zdravković, Velinovski Stojne, Stanoje Stefanović i Ilija Janošević.

Imenovani će školu pohađati o svom trošku iz radnog odnosa, a OOUR Jama nema nikakve obaveze prema njima. Saglasnost im je bila potrebna samo da ne bi polagali prijemni ispit za upis, jer je tako predviđeno Statutom škole.

Na istoj sednici Senti Stojković, radniku OOUR Jame, a treneru Đžudo kluba "Bor" odobreno je plaćeno dvadesetodnevno odsustvo radi pripreme ekipe za predstojeće prvenstvo, u prvoj saveznoj ligi.

(V.T.)

ZAVRŠENA IZRADA PILOT OKNA OD XV - IX HORIZONTA

Ovih dana je u našoj OOUR, u nizu investicionih radova, završeno izbijanje pilot okna od XV - IX horizonta u dužini od 195 m.

Okno je radjeno uskopnom platformom "Alimak" - ESH - 5E, u relativno tvrdoj sredini uz nešto otežane uslove zbog pojave vode u oknu, kao i čestih zastoja oko rada samog alimaka. Ovo je treće po dužini okno radjeno ovakve vrste u borskoj jami i može se reći da je grupa koja je izvodila radove na ovom objektu, veoma stručna i uspešno obavila svoj deo posla.

(D.S.)

NASTAVLJA SE SA REKREACIJOM RADNIKA

Počela je rekreacija radnika 02.09.1977. godine i trajaće do kraja godine. Pravo na rekreaciju imaju svi radnici na radnim mestima sa posebnim uslovima rada.

U prvoj polovini godine rekreacije je koristilo 241 radnik, a za sledeć četiri meseca predviđa se da će koristiti istu još oko 150 radnika Jame.

(R.D.)

BOLOVANJE I REGRES

PITANJE: Po svemu sudeći, cele ove godine ću biti na bolovanju. Interesuje me da li ću imati pravo na regres za godišnji odmor u ovoj godini?

ODGOVOR: U ovoj godini nećete imati pravo na regres za godišnji odmor, jer će te (kako ste naveli) biti na bolovanju i nećete steći pravo na godišnji odmor.

Za svo vreme dok je radnik na bolovanju on ne učestvuje ni u raspodeli takozvanog stimulativnog dela ličnog dohotka, ni dela za prebačaj norme, jer za to vreme ne radi i ne ostvaruje rezultate u radu.

(V.T.)

PROSEČNI LIČNI DOHODAK U OOUR JAMA ZA JANUAR - JULI
IZNOSI 4.761,12 DINARA

Za period januar - juli ove godine prosečni lični dohodak radnika OOUR Jama je porastao za 5,06 %, a za isti ovaj period ostvaren je prosečan lični dohodak u iznosu od 4.0761,12 dinara.

(Đ.P.)

U akciji "Najbolji mladi radnik - samoupravljač"

MLADI SE TAKMIČE

Od 01. septembra ove godine počela je akcija, "Najbolji mladi radnik - samoupravljivač" i trajaće do maja naredne godine. Mladi će se takmičiti u postizanju što boljih rezultata na radu i samoupravnoj aktivnosti. Kao i ranijih godina akcija je usmerena na poboljšanje radne i tehnološke discipline, kvalitet i kvantitet rada, na veće iskorišćenje radnog vremena i mehanizacije, bolje čuvanje i održavanje opreme, bolje poslovanje.

Za svaki mesec u OOUR proglašavaće se najbolji, a u maju mesecu proglasiće se najbolji za ceo takmičarski period, koji će biti kandidat za najboljeg mladog radnika samoupravljivača na nivou opštine.

I ova akcija treba da doprinese ostvarenju senacionog programa OOUR Jame za 1977. godinu, za ostvarenje boljih poslovnih rezultata. Od mlade se to i očekuje.

Naš list će pratiti redovno ovu akciju i objavljivati imena najboljih.

ZBOROVI RADNIKA TOKOM NAREDNE NEDELJE

Zborovi radnih ljudi OOUR Jama održaće se u toku naredne nedelje. Na njima će se radnici upoznati sa nacrtima Samoupravnog sporazuma o udruživanju rada u OOUR i Statuta OOUR i dati svoje primedbe. Ova dva Samoupravna akta usvojićemo referendumom u ovom mesecu. O tačnom datumu, mestu i vremenu održavanja Zborova obavestićemo vas preko oglasnih tabli.

Za sadržinu lista odgovoran odbor za informisanje - Vasil Tasov
predsednik - telefon br. 35-33